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Total
USA-Anleger

Wissen Sie, wie sich das Kursverhältnis Euro zu Dollar in den letzten
zwölf Monaten entwickelt hat?
Richtige Antwort: „Der Euro ist heute im Verhältnis deutlich mehr wert.“
Richtig beantwortet:

67%
78%

Wie hoch schätzen Sie das Wirtschaftswachstum der USA ein?
Richtige Antwort: „Ca. 3,5 Prozent“
Richtig beantwortet:

26%
31%

Wie heißt die Hauptstadt der USA?
Richtige Antwort: „Washington D.C.“
Richtig beantwortet:

75%
84%

Wissen Sie, wie viele Bundesstaaten die USA hat?
Richtige Antwort: „50“
Richtig beantwortet:

60%
75%

Haben die USA mehr, weniger oder in etwa gleich viel Einwohner wie die EU?
Richtige Antwort: „Weniger“
Richtig beantwortet:

26%
34%

Wie heißt das größte Unternehmen in den USA nach Umsatz (Fortune 500 Liste)?
Richtige Antwort: „Wal-Mart“
Richtig beantwortet:

23%
32%
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Muss ein Deutscher im Durchschnitt hinsichtlich Urlaubs- und Feiertagen im Jahr
mehr, etwa gleich viel oder weniger arbeiten als sein amerikanischer Kollege?
Richtige Antwort: „Der Deutsche arbeitet weniger.“
Richtig beantwortet:

65%
84%

Wie heißt der aktuelle Präsident der USA?
Richtige Antwort: „George W. Bush“
Richtig beantwortet:

95%
99%

Wie heißt der aktuelle Gouverneur von Kalifornien?
Richtige Antwort: „Arnold Schwarzenegger“
Richtig beantwortet:

93%
97%

Wie viele Einwohner haben die USA ungefähr?
Richtige Antwort: „300 Millionen“
Richtig beantwortet:

32%
36%

Was wird in den USA am 4. Juli jeden Jahres gefeiert?
Richtige Antwort: „Tag der Unabhängigkeitserklärung“
Richtig beantwortet:

79%
89%

Wie nennt man die amerikanische Flagge?
Richtige Antwort: „Stars and Stripes“
Richtig beantwortet:

56%
75%

Wer war erster Präsident der USA?
Richtige Antwort: „George Washington“
Richtig beantwortet:

38%
59%



Legen Sie aktuell in Geldanlagen an, die in Amerika investieren?

Nein
90%

Ja
8%

Weiß
nicht
2%

Können Sie sich grundsätzlich vorstellen, in Geldanlagen anzulegen,
die in Amerika investieren?

Nein
70%

Ja
27%

Weiß
nicht
3%
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